



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMÁNAK ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/9852/1.**

Benyújtás dátuma: **2020-04-15 16:07**

Parlex azonosító: **TTINMGW80001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Sebián-Petrovszki László (DK)** országgyűlési képviselő *"Hogyan alakult idén a koronavírus-fertőzés elleni védekezéshez itthon rendelkezésre álló maszkok száma?"* című, K/9852. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszmot.

Címzett: **Sebián-Petrovszki László (DK)**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint Orbán Viktor miniszterelnök úrhoz intézett, *"Hogyan alakult idén a koronavírus-fertőzés elleni védekezéshez itthon rendelkezésre álló maszkok száma?"* című, K/9852. számú írásbeli kérdésére – Dr. Kásler Miklós miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA

Iktatószám: III/298-1/2020/PARL

Hiv. szám: K/9852.

Sebián-Petrovszki László  
országgyűlési képviselő részére  
DK  
Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Ön által Orbán Viktor miniszterelnök úrnak feltett, „*Hogyan alakult idén a koronavírus-fertőzés elleni védekezéshez itthon rendelkezésre álló maszkok száma?*” című írásbeli kérdésre illetékességéből – Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr nevében – az alábbi választ adom.

A védőfelszerelések beszerzése folyamatos. Orbán Viktor miniszterelnök úr március 23-i parlamenti bejelentése szerint akkor orvosi maszkból 1,5 millió, speciális maszkból 129 ezer, gumikesztyűből 20 millió pár, védőruhából 170 ezer és lélegeztető gépből 2560 darab állt rendelkezésre. Ahogy arról Szijjártó Péter miniszter úr április 14-én tájékoztatást adott a Parlamentben, azóta összesen több mint 47 millió maszk, 352 ezer teszt és 20,292 millió védőfelszerelés érkezett hazánkba.

A Büntetés-végrehajtásban működő varrodák nagyságrendileg napi 35 ezer darab maszkot gyártanak, a megváltozott munkaképességűek a KÉZMŰ-ERFO-FŐKEFE cégcsoport kötelékében országsszerte akár napi 30 ezer maszk előállításához is rendelkeznek megfelelő gyártói kapacitással.

Az egészségügyben a járvány jelen szakaszának megfelelő mennyiségű védőfelszerelés rendelkezésre áll, és folyamatosan dolgozunk újabb beszerzéseken. A koronavírus elleni védekezés előreláthatóan még egy nagyon hosszú folyamat lesz, hetekig, hónapokig eltarthat. Felelősségünk, hogy a járvány későbbi szakaszaiban is rendelkezésre álljanak védőfelszerelések, ezért tervezetten osztjuk be, hogy kik, mikor és mennyi védőfelszerelést kapnak. Első helyen az egészségügyi dolgozók vannak, őket követik a rendfenntartó erők és a stratégiai vállalatok.

A WHO álláspontja szerint sem kell az egészséges embereknek szájmazskot viselniük, a szájmazskot elsősorban a világszervezet is azoknak javasolja, akiknek légúti tünetei vannak (pl. köhögnek, tüsszögnek). Nekik azért javasolt a szájmazsk, hogy ne fertőzzenek meg másokat. A maszk viselésének szabályairól a koronavirus.gov.hu oldalon is részletes

tájékoztatás található (<https://koronavirus.gov.hu/cikkek/amit-szajmaszk-viseleserol-tudni-kell>). A maszkviseléssel kapcsolatosan mindig fontos megjegyezni, hogy alapvetően a betegeknek kell azokat viselniük, aki egészséges, és maszkot visel, annak tisztában kell lennie azzal, hogy a maszk – adott esetben helytelen módon történő – használata hamis biztonságérzetet adhat, és nem helyettesítheti a higiéniai úton történő védekezést, valamint az emberi kapcsolatok számának elvárt minimalizálását sem.

Fontos azonban, hogy a maszkviselés önmagában nem elég a járvány megfékezéséhez, vagy lassításához, a többi higiénés szabályt, így például a távolságtartást és a rendszeres kézmosást nem teszi feleslegessé.

Ön azonban még a magyar emberek egészségének megóvása érdekében sem képes félretenni a politikai érdekeit. Miközben összefogásra lenne szükség, Ön a szavazatával szégyenteljes módon akadályozta a vírus elleni küzdelmet. Nem szavazta meg a koronavírus elleni védekezésről szóló törvényjavaslat gyorsított tárgyalását, nem szavazta meg magát a törvényt sem, mellyel megint csak azt bizonyította, hogy a magyar emberek nem számíthatnak az ellenzékre. Önöknek fontosabb pártpolitikai érdekük, mint a magyar emberek biztonságának megvédése.

Budapest, 2020. április 15.

Tisztelettel:



Rétvári Bence  
államtitkár